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1. Mentionati care sunt principalele reactii chimice ale
compusilor carbonilici:

A Reactii de aditie a hidrogenului, in urma carora rezulta
alcooli

B. Reactia de condensare aldolica si crotonica

C. Dizolvarea diferitilor compusi organici

D. Oxidarea aldehidelor

E. Reactii de hidroliza in urma carora se obtin aciz
carboxilici

2. Care este pH-ul unei solutii apoase de KOH de
concentratie 0,01 M?

A 10

B.7

c..11

D.2

E 12

3. Se dau urmitoarele substante C,H;OH(I),
HCOOH(II), CH;-CHO(III), CH3-OH(IV), CH,0(V).
Pentru care afirmatia ca se obtine direct din acetilena
este adevarata:

A 111

B. 1

c.Iv

D.V

E.II

4. Aldopentozele pot exista sub forma a:
A. 8 perechi de antipozi optici

B. 6 stereoizomeri

C. 4 perechi de antipozi optici

D. 16 stereoizomeri

E. 8 stereoizomeri

5. Prin condensarea aldehidei benzoice cu acetona in
mediu alcalin, se obtine in final un amestec care contine
in procente de masa 73% benzilidenacetona si 27%
dibenzilidenacetona. Calculati conversia aldehidei in
dibenzilidenacetona considerand ca nu ramane
benzaldehida nereactionata:

A 80%

B. 68,5%

C.78,7%

D. 95%

E.31,5%

6. Care dintre afirmatiile urmitoare sunt corecte?

A. Un mol de lisina reactioneaza cu doi moli de hidroxid de
potasiu

B. L(+)alanina roteste lumina plan polarizata spre dreapta
C. Glicocolul, serina si cisteina sunt aminoacizi
monoamino-monocarboxilici

D. Aminoacizii care pot fi sintetizati de catre organismele
animale se numesc aminoacizi esentiali

E. Fenilalanina este un amfolit acido-bazic

7. Derivatii functionali ai acizilor carboxilici sunt:

A. Nitroderivati

B. Aldehide

C. Esteri

D. Amide

E. Compusi care hidrolizeaza si formeazi acizii carboxilici
de la care provin

8. Care afirmatie este corecta?

A. Fenolul formeaza cu acidul acetic, acetatul de fenil
B. Prin hidrogenarea fenolului se obtine ciclohexanol
C. Fenolul este un acid mai tare decat alcoolul benzilic
D. Paracetamolul este un fenol

E. Fenolul si o-crezolul sunt izomeri de pozitie

9. Ce cantitate de solutie de hidroxid de sodiu 40% se
consuma la hidroliza bazica a 37g acetat de fenil :

A. 100g

B. 150g

C.75¢g

D. 50g

E. 66,662

10. Existenta izomerilor geometrici este condifionata de:
A. Prezenta unei duble legaturi heterogene sau a unui ciclu
aromatic stabil

B. Numai de prezenta unui ciclu stabil

C. Existenta a doi substituenti diferiti la atomii de carbon
legati prin legatura m sau care apartin unui ciclu saturat

D. Prezenta unui carbon asimetric

E. Numai de prezenta unei duble legaturi

11. Care este denumirea aminoacidului
monoamino-monocarboxilic, care contine 26,45% sulf si se
poate esterifica cu un mol de metanol, si acila cu o moleculi
de anhidirida acetica?

A. Glicina

B. Glutamina

C. Lisina

D. Cisteina

E. Serina

12. Care dintre reactiile de mai jos sunt posibile:
a) acid propionic + Ca(OH),
b) propionat de metil + H,O
¢) acid propionic+CsHsO'Na*
d) acid propionic+ fenol

e) acid propionic+ CCly
A.asib

B.asic

C.bsie

D.bsid

E.csid



13. Clorura de butil prezinta izomerie:
A. Optica

B. Geometrica

C. De catena

D. De configuratie

E. De pozitie

14. Indicati afirmatiile corecte privind reactiile de mai
jos. 80 g NaOH se consuma total in reactie cu:

A. 2 moli de HNO;

B. 1 mol de HgSO.;

C. 1 mol de H>S

D. 1 mol de H;PO,

E. 1 mol de HCI

15. 11,5 g sodiu reactioneazi cu un mol de alcool
degajand 5,6 1 H; (c.n.). Alcoolul poate fi:

A. 1,2,3-Propantriol

B. Propanol 1

C. Etanol

D. Etandiol

E. Izopropanol

16. Se obtine cantitatea de 132 grame acetaldehida prin
oxidarea unei cantitati de alcool etilic cu bicromat de
potasiu, in mediu de acid sulfuric. Care este volumul
solutiei 1M de bicromat de potasiu necesar pentru
oxidarea alcoolului la acetaldehida cunoscind ca 40%
din cantitatea initiala de alcool se oxideaza la
acetaldehida iar restul la acid acetic?

A 601

B. 80 ml

C. 1000 ml

D.501

E. 1001

17. Din punct de vedere structural paracetamolul este:
A. O amida substituita a acidului acetic

B. Un fenol substituit in pozitia 2 a nucleului aromatic

C. 4-Aminofenolul

D. Un compus organic cu functie mixta

E. O amida a acidului benzoic

18. Xantogenatul de celulozi se obtine prin tratarea:
A. Celulozei cu sulfura de carbon

B. Celulozei cu anhidrida acetica

C. Alcalicelulozei primare cu CS;

D. Celulozei cu acid azotic

E. Acetatului de celuloza cu H.SO4

19. Ce volumul de api se adauga unui volum de 500 mL
solutie de H;PO, de concentratie 4M pentru ca solutia
obtinuti sa fie de concentratie 1M?

A 600 cm’

B.1,5L

C.300 mL

D. 1,2 dm’

E: 2L

20. Tratarea benzenului cu clorura de etanoil (in
prezenta AICl;) conduce la:

A. Fenil-metil cetona

B. Acetofenona

C. Fenil-etil-cetona

D. O cetond mixta

E. Fenil acetona

21. Stiind ci o triglicerida formeaza prin hidrolizd numai
acid palmitic si glicerol, si se calculeze cantitatea de
triglicerida necesari obtinerii a 8,28 kg glicerol cu un
randament al reactiei de saponificare de 45%:

A 11,28 kg

B. 80,6 kg

C. l4 kg

D.161.2 kg

E.8 kg

22. Care dintre urmatoarele afirmatii sunt corecte?
A. Alcoxizii sunt compusi ionici, instabili in mediu apos
B. Prin oxidarea alcooliilor secundari se obtin aldehide
C. Alcoolii reactioneaza cu metalele alcaline formand
alcoolati

D. Alcoolii au caracter acid mai puternic decat apa

E. Oxidarea metanolului cu oxidanti energici conduce la
CO] $l H30

23. Care dintre afirmatiile referitoare la D glucoza sunt
adevarate?

A. Sub forma anomerului beta se regaseste in amidon

B. Se poate oxida la acid gluconic

C. Nu are caracter reducator

D. Este izomerul de functiune al fructozei

E. Configuratia atomului de carbon asimetric cel mai
indepartat de grupa carbonil este identica cu aceea a
atomului de carbon asimetric al D-gliceraldehidei

24. 10 grame de azotit de sodiu diazoteaza total cantitatea
cea mai mica de:

A. Alfa naftil-amina

B. Acid sulfanilic

C. Anilina

D. Acid p-aminobenzoic

E. o-Toluidina

25. Serina poate reactiona cu urmatoarele serii de
compusi:

a).CH,Cl, HONO,, NaOH

b). Na, HCI, NaHCO,

¢). CH,0H, CH,COOH, HONO
d). PCls, NaCl, HCN

A.bd

B.ab

C.bc

D. a,c

E.cd



26. Care afirmatie este corecti?

A. La compusii organici putem intalni si legaturi ionice
B. Hibridizarea atomului de carbon explica geometria
moleculelor (unghiuri de valente, lungimea legaturilor)
compusilor organici

C. Atomul de carbon participa la formarea de legaturi
covalente cu orbitali in stare fundamentala

D. Legaturile covalente triple. contin o legatura sigma si
doua legaturi pi

E. Atomul de carbon participa la formarea de legaturi ionice
cu orbitali in stare fundamentala

27.93 g anilina se dizolva intr-o solutie de HCI 2M si
apoi se adaugi o solutie de azotit de sodiu 20%.
Sarea de diazoniu rezultata, se cupleazi cu 144g
beta-naftol dizolvat intr-o solutie de NaOH 40%,
obtinandu-se in final 180g colorant (sare de sodiu). Care
este volumul solutiei de HC1 2M, necesar diazotirii,
daca se lucreaza cu un exces de 20%:

A 2200 ml

B. 3300 ml

C. 1200 ml

D. 1250ml

E. 550 ml

28. Precizati afirmatiile adevarate referitoare la
pentanona:

A Participa la reactii de condensare crotonica ca si
componenta metilenica

B. Prezinta trei izomeri de pozitie

C. Participa la reactii de condensare crotonica ca si
componenta carbonilica

D. Prin reducere se transforma in n-pentanol

E. Este izomer de functiune cu pentanalul

29. Se dau urmitoarele substante:

I. n-propil amina;Il. izopropilamina; III.dietilamina;
IV.anilina; V. difenil amina;VI. amoniac.
Ordonati-le in sensul descresterii tariei bazice.

A VIV, VLLILIII

B. V,VLIV,ILLIII

C. V,IV,VLILILI

D. ILLILVLIV,V

E. [ILILLVLIV,V

30. Indicati afirmatiile corecte cu privire la reactia dintre
un acid si o baza:

A. Nu are loc intre speciile chimice total disociate in solutie
apoasa

B. Se formeaza o sare

C. Are loc prin cedarea unui proton de la acid la baza

D. Are loc prin cedarea unui proton de la baza la acid

E. Are loc prin acceptarea unui electron de catre baza

31. Care dintre afirmatiile privind osteogeneza
encondrala sunt adevarate:

A asigura cresterea in lungime a oaselor prin cartilajul
diafizo-epifizar. spre epifiza

B. asigura formarea oaselor lungi

C. intervine in formarea oaselor boltii craniene

D. STH-ul stimuleaza condrogeneza in cartilajele
diafizo-epifizare prin intermediul somatomedinelor

E. asigura cresterea in grosime a oaselor prin intermediul
zonei osteogene interne a periostului

32. Care dintre urmatoarele afirmatii privind secretia
ionilor de hidrogen sunt adevirate:

A. este stimulatd de hormonul antidiuretic

B. prin cuplarea cu secretia de NH; impiedica cresterea
pH-ului urinar

C. se realizeaza prin schimb cu K*

D. este influentata de pH-ul mediului intern

E. se realizeaza prin schimb cu Na’

33. Colesterolul:

A. absorbit la nivel intestinal ajunge la ficat prin artera
hepatica

B. se gaseste in constitutia chilomicronilor

C. se gaseste in structura membranelor celulare

D. este precursorul hormonilor secretati de glanda
suprarenala

E. din sange este diminuat sub actiunea hormonilor tiroidieni

34. Urmatoarele afirmatii privind organitele celulare
comune sunt corecte:

A. neurofibrilele sunt prezente in pericarion si in prelungirile
neuronale '

B. lizozomii prezenti in celulele fagocitare contin enzime
hidrolitice

C. miofibrilele sunt organizate in sarcomere in fibra
musculara striata

D. corpii Nissl sunt prezenti in neuroplasma

E. mitocondriile sunt localizate in neuroplasma si la nivelul
butonilor terminali

35. Selectati afirmatiile corecte:

A. tesutul cartilaginos hialin se gaseste in laringe si bronhii
B. epiteliile pseudostratificate cilindrice pot fi ciliate si
neciliate

C. in structura pancreasului i gonadelor exista tesuturi
epiteliale secretorii de tip tubulo-acinos

D. in structura traheei exista tesut cartilaginos hialin si tesut
epitelial pseudostratificat cilindric

E. epiglota nu prezinta tesut semidur elastic

36. Selectati enunturile corecte privind secretia
hepatocitelor:

A. este stimulata de colecistokinina

B. se elibereaza in duoden in perioadele interdigestive

C. contine lipaza cu rol in emulsionarea lipidelor

D. contine colesterol produs prin degradarea acizilor biliari
E. contine produsi de degradare ai hemoglobinei

37. Cerebelul constituie statie sinaptica pentru:

A. unele eferente ale celui de al doilea neuron al caii
vestibulare

B. fibrele fasciculului care conduce sensibilitatea
proprioceptiva de control a miscarii, traverseaza pedunculul
cerebelos superior si este localizat la nivelul cordonului
medular anterior

C. unele fibre incluse in structura pedunculului cerebelos
inferior: fasciculul vestibulocerebelos si spinocerebelos
incrucisat

D. o parte din fibrele apartinand caii analizatorului
kinestezic

E. toate fasciculele apartinand caii sensibilitatii
proprioceptive



38. Care dintre urmatoarele afirmatii cu privire la
hormonii mineralocorticoizi sunt adevarate:

A. actioneaza si asupra glandelor salivare si sudoripare

B. intervin in echilibrul hidroelectrolitic al organismului

C. stimuleazi secretia de K la nivelul tubului contort distal
D. mentin presiunea coloid-osmotica a mediului intern

E. stimuleaza reabsorbtia Na™ la nivelul tubului contort
proximal

39. Eferentele nucleilor pontini se pot distribui:

A. glandelor salivare sublinguale si submandibulare dar nu si
muschilor laringelui

B. muschiului maseter dar nu si muschilor care realizeaza
expresia fetel

C. muschilor masticatori si ai mimicii

D. talamusului, care constituie cel de-al treilea neuron si
pentru calea sensibilitatii tactile fine

E. unor nuclei mezencefalici

40. In cursul revolutiei cardiace valvele atrioventriculare
se deschid:

A. in cursul sistolei ventriculare

B. la sfarsitul sistolei atriale

C. la sfarsitul diastolei ventriculare

D. in timpul sistolei atriale

E. la sfarsitul diastolei izovolumetrice

41. Selectati afirmatiile corecte:

A. tractul olfactiv se proiecteaza in aria somestezica 1

B. axonii deutoneuronului caii optice intra si in alcatuirea
nervului optic

C. nervul trigemen, prin ramura mandibulara, asigura
contractia muschilor mimicii

D. nervul oculomotor realizeaza calea aferenta a reflexului
pupilar fotomotor

E. nucleul salivator inferior, prin intermediul nervului vag,
stimuleaza secretia glandei parotide

42. Selectati aspectele functionale patologice ale unor
glande endocrine:

A boala Addison se caracterizeaza si prin hiperpigmentare
cutanata

B. tetania se datoreaza hiposecretiei paratiroidiene

C. acromegalia este cauzata de secretia in exces a STH la
copil

D. mixedemul apare in hiperfunctia tiroidiana

E. in hiperfunctia tiroidiana cresc metabolismul bazal si
frecventa cardiaca

43. Vezica urinara:

A. prezinta trei orificii

B. se contractd sub influenta fibrelor parasimpatice
apartinand nerwvului vag. care se distribuie si la nivelul
rinichiului

C. prezinta la nivelul colului si corpului exclusiv
musculatura neteda

D. prezinta, la nivelul colului, sfincterul intern - striat
E. primeste. sub stratul epitelial al mucoasei. portiunea
terminala a ureterelor

44. Presiunea arteriala depinde de urmitorii factori:
A. presiunea partiala a oxigenului in sangele arterial

B. volemie

C. elasticitatea vaselor

D. debitul cardiac

E. rezistenta periferica

45. Fasciculele descendente incrucisate situate in
cordonul medular lateral sunt:

A. tectospinal

B. gracil

C. rubrospinal

D. corticonuclear

E. spinotalamic lateral

46. Hormonii tiroidieni determina:

A. hiperglicemie si hipocolesterolemie

B. cresterea tonusului, a fortei de contractie a muschilor
scheletici si promptitudinea raspunsului reflex obtinut prin
stimularea exteroceptorilor

C. si catabolism proteic

D. cresterea frecventei atat a contractiilor cardiace cat si a
miscarilor respiratorii

E. vasoconstrictie

47. Indicati afirmatiile corecte:

A. in hiperglicemie se secretd adrenalina

B. GRH-ul regleazi secretia tuturor hormonilor
glandulotropi

C. insulina stimuleaza glicoliza si lipogeneza

D. vasopresina si somatostatina sunt neurosecretii
E. in hipoglicemie creste secretia de insulina

48. Urmatoarele afirmatii sunt adevirate:

A. sarcolema acoperi fibra musculara, corpul muschiului si
tendoanele

B. in contractia izometricd nu se modifica dimensiunile
sarcomerului

C. sarcomerul reprezinta unitatea morfofunctionald a
miofibrilei

D. jonctiunea neuromusculara este o sinapsa chimica

E. potentialul de actiune genereaza un potential local
terminal de placa

49. Urmatoarele aspecte sunt caracteristice sistemului
genital:

A. ovarul este vascularizat de artera ovariana si ramuri din
artera iliaca externa

B. canalul deferent continua canalul epididimar si este
continuat de canalul ejaculator

C. spermatogeneza are loc in tubii seminiferi contorti

D. lobulii testiculului contin canalele eferente

E. in reteaua testiculara se deschid tubii seminiferi contorti

50. Radiusul:

A. este un os al antebratului, impreuna cu ulna. dezvoltate
prin osificare de cartilaj

B. se articuleaza cu humerusul si ulna, oase lungi, care cresc
fiecare in grosime pe seama periostului

C. se articuleaza cu oasele carpiene. oase scurte, in numar de
opt. formate prin osificare desmala

D. contine 30% apa, iar matricea sa organica este alcatuita in
proportie de 90-95% din fibre de colagen

E. contribuie la realizarea unei parghii de gradul II. ca si
articulatia dintre oasele gambei si piciorului



51. Urmatoarele procese sunt stimulate de FSH:
A functia exocrina a gonadei masculine

B. secretia de testosteron

C. spermatogeneza in celulele interstitiale Leydi g
D. maturarea foliculului ovarian

E. secretia de estrogeni si testosteron

52. Fibrele nervoase motorii incluse in structura nervului
facial:

A. pot dezvolta jonctiuni neuro-musculare cu fibrele
musculare striate ale muschiului maseter

B. au originea exclusiv intr-un nucleu motor somatic pontin
C. inerveazd muschii mimicii

D. cele vegetative parasimpatice preganglionare se distribuie
glandei parotide

E. conduc impulsul secretor destinat glandelor salivare
sublinguala si submandibulara

53. Care dintre afirmatiile cu privire la antigenul D sunt
false:

A. este prezent pe suprafata eritrocitelor la toate persoanele
Rh+

B. nu permite transfuzia de singe Rh” la o persoana Rh’

C. este prezent in plasma persoanelor de grup AB, Rh'

D. este prezent pe membrana eritrocitelor la toate persoanele

E. este prezent in plasma persoanelor de grup O, Rh’

54. Mitocondriile:

A. sunt organite specifice de forma ovalara

B. prezinta, la nivelul membranei externe. creste
mitocondriale

C. contin sisteme enzimatice implicate in sinteza ATP

D. sunt prevazute cu un perete trilaminar. glicoproteic

E. nefrocitelor sunt numeroase si pozitionate la polul bazal
al acestora

55. Care dintre urmitoarele afirmatii sunt incorecte:

A. inervatia senzoriala a limbii este asigurata de nervul
trigemen

B. protoneuronul cii vestibulare este localizat in ganglionul
Scarpa

C. motoneuronul gamma determina contractia portiunii
periferice a fibrelor intrafusale

D. protoneuronul ciii auditive este localizat in organul Corti
E. canalul cohlear este separat de rampa timpanica prin
membrana Reissner

56. Muschii implicati in ventilatia pulmonari:

A. sunt inspiratori - diafragma si dreptii abdominali

B. se pot relaxa in expiratia linistita - diafragma

C. sunt muschi scheletici apartinand toracelui dar si peretelui
anterolateral al abdomenului

D. sunt muschi striati - fibrele lor musculare sunt inervate de
axonii motoneuronilor medulari alfa si gamma

E. pot fi pozitionati la baza cutiei toracice - diafragma

57. In organism proteinele realizeazi urmitoarele
functii:

A. sisteme de transport activ transmembranar - ..caraugi"
B. gamma-globuline cu rol in imunitate - anticorpii

C. enzime cu rol in reglarea secretiei gastrice - gastrina
D. hormoni cu rol in reglarea proceselor de crestere -
tiroxina

E. transportori plasmatici ai unor hormoni

58. Mucoasa gastrici:

A. are rol secretor exocrin si endocrin

B. este stimulata din punct de vedere secretor de citre unele
fibre vagale

C. secreta gastrina la nivelul celulelor G apartinand
glandelor oxintice

D. prezinta un epiteliu simplu cilindric

E. contine glande oxintice in regiunea fundici si a corpului
gastric

59. Care dintre urmaitoarele afirmatii sunt corecte:

A. ventilatia pulmonara. difuziunea, transportul sanguin al
gazelor respiratorii si schimburile tisulare sunt aspecte
functionale ale respiratiei

B. ventilatia pulmonara reprezinta deplasarea aerului in
ambele sensuri, intre alveola si capilarele pulmonare

C. stimularea nucleului dorsal al vagului produce
bronhoconstrictie

D. cresterea temperaturii si scaderea pH-ului plasmatic
determina reducerea capacitatii hemoglobinei de a lega
oxigenul

E. in inspiratie creste presiunea in venele mari din cavitatea
toracica

60. Sunt reale urmitoarele relatii anatomice:

A. vena subclaviculard continua vena axilara care la randul
ei continua venele brahiale

B. venele axilare culeg singele venos al membrelor
superioare

C. venele superficiale insotesc arterele corespunzatoare

D. la nivelul membrelor venele superficiale se varsa in
venele profunde

E. venele brahiocefalice primesc fluxul limfatic si formeaza
vena cava superioara



